







அமெரிக்காவில் சிகிச்சை முடிந்தபின்னர்

# எகிப்தில் ஓய்வெடுக்க மன்னர் ஷா விருப்பம்

## எகிப்திய ஜனாதிபதி அன்வர் சாதாத்துக்கு

### வாஷிங்டனுக்கு வருமாறு அழைப்பு

ஷாஷிபிடல், நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார். ஷாஷிபிடல், நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார்.

அதிகாரிகளை விடுவிக்கும் வரை

## ஷாவை வெளியேறுமாறு அமெரிக்கா கேட்காது

இதற்கிடையில், நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார். ஷாஷிபிடல், நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார்.

## தமிழ்நாட்டில் ஜனதாவை ஜனதா 'எஸ்' ஆதரிக்காது

சென்னை, நவ 11 ஜனதா கட்சியின் அனைத்து தமிழ்நாட்டிலும் செயல்படும் அமைப்புகள் ஜனதா 'எஸ்' ஆதரிக்காது என்று தமிழ்நாடு ஜனதா 'எஸ்' கட்சித் தலைவர் திரு. சந்திரசேகர் கூறினார். இது குறித்து கருத்து ஜனதா கட்சியின் ஜனதா 'எஸ்' கட்சியினர் உட்பட பாராளுமன்றம் ஜனதா 'எஸ்' ஜனதாவை ஆதரிக்காது.

## இ. காங்கிரஸ் எம்.எல்.ஏ. அ.தி.மு.க.வில் சேர்ந்தார்

சென்னை, நவ 11 தமிழ்நாடு சட்டசபையில் இந்திரா காங்கிரஸ் கட்சியின் உறுப்பினரான திரு. க. சி. ராஜா ராஜேந்திரன் முதுகுவர் திரு. எ. ஜி. இராஜசேகர் திரை குன்னியில்கிழி முகவரி சேர்ந்தார். இவரின் திரு. சி. ராஜா ராஜேந்திரன் முதுகுவர் திரு. எ. ஜி. இராஜசேகர் திரை குன்னியில்கிழி முகவரி சேர்ந்தார்.

### தூதுவர்கள்

**பார்வையிட்டனர்!**  
தென்னை, நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார்.

### கோவிலில் திருட்டு

(எனமெட்டி)  
எனமெட்டி வட்டம் தன எகிப்தி முத்தாரியின் கோவில் அங்குள்ள சாத்தியத்தின் கோவிலில் திருட்டு நடந்தது. திருட்டு நடந்தது. திருட்டு நடந்தது.

அமெரிக்காவின் மாதானத் தூதுவர்

## பாலஸ்தீன அதிபருடன் பேச்சு நடாத்த முயற்சி

ஷாஷிபிடல், நவ 11 நாள் அன்வர் ஷா எகிப்தின் முழுநிலை பிரதமர் பதவியை விட்டு விலகிவிடுவார் என்று அன்வர் சாதாத்துக்கு அழைப்பு விடுத்தார்.

## மனைவி மக்களைத் துரத்திவிட்டு தற்கொலை

(யாழ்ப்பாணம்)  
தனது மனைவி மக்களை துரத்திவிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டாள். தனது மனைவி மக்களை துரத்திவிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டாள்.

## முகம்மதலி முன்வருகிறார்

லண்டன், நவ 11 அமெரிக்கா பணங்களை மீட்டும் முயற்சி செய்து வருகிறார். லண்டன், நவ 11 அமெரிக்கா பணங்களை மீட்டும் முயற்சி செய்து வருகிறார்.

**நெற்பயிரைப் பாதிக்கும் எல்லாப் பூச்சிப் பூழுகளையும் கட்டுப்படுத்த**

**BAYER**

**லெபேசிட்**

நெற்பயிரில் சதவீதத்தி், இது அப்பழுக்கள், மூட்டுப்பூச்சி, தத்துக்களி உட்பட மற்றும் பூச்சிப்பூழுகளையும் கத்தரிக்காய், புடால் பிக்கு, மா, தேனா உட்பட மற்றும் பயிர்களையும் தாக்கும் பூச்சிப்பூழுகளைக் கட்டுப்படுத்த லெபேசிட் சிபாரிசு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தயாரித்து விநியோகப்போர்

நேர்கொலி மிமிட்டெட்,

400 மைல் ரோட் கொழும்பு 10

தொலைபேசி 70 லெனியோன் 93561 96311



